
Michael Page przeprowadził ankietę wśród ponad 6100 osób ubiegających się o pracę w Europie, aby 

zrozumieć, jakie są odczucia kandydatów związane z umiejętnościami zawodowymi i szkoleniami w 2021 

roku. Porozmawiaj z nami o Twoich planach rekrutacyjnych na kolejne 12 miesięcy, skontaktuj się z nami 

już dziś!
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Uczestniczyli w webinariach Uczestniczyli w wybranych
szkoleniach

Tak, zgodnie z wcześniejszymi nawykami

Tak, na decyzję wpłynęła pandemia COVID-19

Nie

Doskonalenie umiejętności

Zdobywanie nowych umiejętności związanych z obecną pracą

Zdobywanie nowych umiejętności, aby zyskać więcej możliwości zatrudnienia 

Przygotowanie do zmiany ścieżki kariery
21%

37%

53%

64%

W mediach 

społecznościowych

Myślenie o karierze

Porównywanie swoich umiejętności z oczekiwaniami rynku 

Czytanie postów na portalach społecznościowych dla profesjonalistów

Otrzymywanie informacji zwrotnej od rekrutera 9%

22%

39%

81%

JAK KANDYDACI DZIELĄ SIĘ INFORMACJAMI O SWOIM ROZWOJU?

MOTYWACJE DO UCZESTNICZENIA W SZKOLENIACH I WEBINARIACH:

kandydatów uważa, że 

dysponuje umiejętnościami 

potrzebnymi na dzisiejszym 

rynku pracy!

CZY OD POCZĄTKU 

PANDEMII COVID-19 

KANDYDACI:

CO WPŁYWA NA DECYZJĘ O DOSKONALENIU UMIEJĘTNOŚCI 

ZAWODOWYCH?

JAKIE ZNACZENIE MA RENOMA INSTYTUCJI ORGANIZUJĄCEJ 

SZKOLENIE??

44%

34%

4%

1%

18%

Bardzo duże

Dość duże

Niewielkie

Nie ma znaczenia

Treść kursu była 

ważniejsza niż jego 

organizator

W JAKI SPOSÓB POPRZEDNI MENEDŻER KANDYDATA WYPOWIADAŁ 

SIĘ NA TEMAT SZKOLEŃ?

Uznawał 

szkolenia za 

opcjonalne

JAKIE UMIEJĘTNOŚCI MIĘKKIE SĄ ZDANIEM KANDYDATÓW 

NAJBARDZIEJ POŻĄDANE W 2021 ROKU?

Rozwiązywanie problemów

Praca zespołowa

Komunikacja

Umiejętność pracy pod presją

Elastyczność

Inteligencja emocjonalna 22%

24%

34%

46%

49%

56%

30%51% 17% 10%26%

Nie dzielą się 

informacjami

W swoim 

CV
Ze swoim 

manedżerem

Z działem HR

17%30% 9%44%

Nie rozmawiał 

na ten temat
Rekomendował 

regularne szkolenia

Wymagał szkoleń 

raz lub dwa razy

do roku

91%


